

## 宏都拉斯對臺灣貿易享有 4,800 萬美元出超

資料蒐集：宏都拉斯/駐宏都拉斯共和國大使館經濟參事處

宏都拉斯第一大報新聞報(La Prensa)4月26日以「臺灣·模範(Taiwán·modelo)」為題肯定臺宏經貿關係提升並讚揚臺灣經濟發展成果。

該報指出，近日舉辦之「臺宏線上經貿商機說明會」極具正面意義，臺灣市場不僅對宏國產品開放且提供優惠及便利等商機，使宏國銷往臺灣之產品極具競爭力，得在國際市場上佔一席之地。宏國對臺灣貿易享有 4,800 萬美元出超，近年來宏國對臺出口及臺灣對宏投資均同步成長。此外，臺灣數十年來對宏國農牧業提供之技術協助、產品改良及資助抗貧援助等計畫，亦值強調。

臺宏 FTA 給予關稅優惠，使宏國輸臺產品極具競爭力，並使宏國出口產品在 5 年內具零關稅優勢。此均有利宏國提升出口、提高農產創造力及提高農戶收入。另，臺灣提供學校、教育之援助，及提供宏國學生留臺獎學金等教育領域之合作，亦有助宏國青年瞭解產業及新科技應用。

臺灣模式實為典範。臺灣發展路徑起自農業經濟，特有遠見地邁向工業化，並進展至科學園區等科技研究。臺灣身為亞洲四小龍之一，維持高經濟成長及工業化成就，且面對嚴峻疫情因應得宜，致能在世界貿易舞台維持優勢，立於不敗之地。